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Ha oeyx pyxkax 10 nanvues.
=~ CKkonvko nanvuee na 10
SN “‘ pyKax?

Ot1BeT: 50 maapies.



Jleoe uzpanu 6 wiaxmamol
4 yaca. CkonvKko epemenu
uzpan Kaxcowti?

OT1BeT: 4 yaca.



OTBeT: ABOE.



HaxoxxaeHue apodu ot
qucJia M 4uciia 1mo
apooH.



i
Llenib ypokKa °

3akpenneHue yMeHUU U HaebIKO8
Haxox0eHust

yacmu uejioco
u




YT00ObI HAUTK
YyacTh OT Leroro,
Hago ueroe

Ha 3Ty 4YacTb
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UTOObLI HAUTK
Leroe no 3Ha4YeHuLo
ero yacTrwu,

Haao 3HaYeHUue 4YacTwn

Ha 3Ty YacTb

> g




YCTHBIU CUET



. HaxoxaeHne 4yactu ot
LUgiier Qaccy 1 YaCTU TOPTA, €CJIU LEIbIN

TOPT BECUT 300 r
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Haiwrr Maccy 1eaoro topra, €Ciu g UYACTH BECAT 300r
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Tect 1



JauHa orpeska AB 15 cm.

5 2
Hanmaure — AJIHMHBI TOIO
5
oTpe3Ka.
A B
o0

@ 15 cm



B kiaacce 18 neBouek, 4To
3
COCTaBJIAECT _ OT YHCJA BCeX
y4aluXxcs.
CKo0JIbKO YY€eHHKOB B KJjacce?

18 /“
AeBOYEK m




HyTEIIIECTBeHHIZ/IK B MIEPBbHIA
AeHDb Npoexat _  BCEro
HAMEYEHHOI'0 MY TH.
Hanaure HAMeYEeHHbIN MY Th,
€CJIM OH IMpoexaJl ?




KoHKypC
«l1puayman
3a1a49y»



ChopmyaupyuTe ycjIoBUe 3a1aUH,
pelIeHrueM KOTOPOHN SABJISETCH 3aNMCh:

117: 1 — 34
2

21 .210 =70
3



Tect 2



BEPATE . /.8bl HT0:

Ypok npogoskaercs mectyr yacrtb yaca? HET

CocHa KMBeT /1Ba ¢ NMOJJOBHHOM Beka ?
dpancya Buert - ppaHIy3cCKUHA YICHBIH ?

Jleonapao 1a BuH4M - MaTeMaTuK ?

AHTPAKT 00bSABJICH HA TPETh yaca ?

Tpu mecsiia - 3To Tpers roga ? HET



IlonBeneHmne NTOroOBR.



